

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5.4 «ОСНОВИ ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ»
Рівень ВО	Перший (бакалавр) та другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Для здобувачів усіх спеціальностей
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр) – для бакалаврів, 2 (3 семестр) – для магістрів, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 150 год., з них 54 години – аудиторні, консультацій – 10 годин, самостійної роботи – 86 годин.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної патології та хірургічних хвороб
Автор дисципліни	
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	-
Що буде вивчатися	Курс дає здобувачам загальні знання про невідкладні дії та організаційні заходи, спрямовані на врятування та збереження життя людини у невідкладному стані та мінімізацію наслідків впливу такого стану на її здоров'я, що здійснюються на місці події особами, які не мають медичної освіти, але повинні володіти основними практичними навичками з рятування та збереження життя людини, яка перебуває у невідкладному стані, та відповідно до закону зобов'язані здійснювати такі дії та заходи, а саме надавати долікарську допомогу в загрозованих для життя станах.
Чому це цікаво / треба вивчати	В умовах реальної військової агресії та захоплення території України Російською Федерацією проблема захисту Батьківщини стала, як ніколи актуальною. Вчасне надання першої і долікарської медичної допомоги зберігає життя поранених та хворих, а своєчасна евакуація з поля бою запобігає повторному ураженню або загибелі. Тому, використовуючи досвід України та країн НАТО, пропонуємо усім бажаючим здобувачам освіти вивчити основи тактичної медицини.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі освіти отримають практичні навички з надавання домедичної допомоги постраждалим за умов надзвичайних ситуацій мирного часу і в бойових умовах; визначити основні принципи оцінки стану постраждалих при надзвичайних ситуаціях техногенного і природного характеру і в бойових умовах; оволодіти навичками надання домедичної допомоги постраждалим і пораненим при основних невідкладних станах; вміти правильно оцінити психологічний стан людей, що постраждали внаслідок надзвичайної ситуації, та вміти надати домедичну допомогу.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувач освіти зможе застосовувати практичні навички з основ практичної тактичної медицини, виконувати завдання з тактичної медицини, відповідно до існуючих стандартів.

